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Cogito, ergo sum

CONTROL DE EVALUACION III
Estequiometria. Quimica del carbono ‘ Grupo 4° ESO (A) | Curso 22-23

Nombre: Fecha:

CUESTIONES: [elegir dos opciones; 1 punto por cada apartado correcto; apartado b. -0.25 pto. por cada
error]
(a)En el plato de una balanza disponemos 2 moles de HBr. ;Cudntos dtomos de Fe hay que poner en el
otro lado de la balanza para equilibrar el conjunto?
(b)Escribe la férmula semidesarrollada de todos los aldehidos y cetonas de férmula molecular C;H;,0 y
némbralos.

(c) {Cudl serd la concentracién en g/L de una disolucién obtenida al disolver 0.2 mol de unidades férmula
de hidréxido de sodio en agua hasta un volumen de 400 mL?

NOMENCLATURA ORGANICA (3 puntos por cada apartado correcto]
(a) Nombra los siguientes compuestos organicos:

(i)

~_ ~ "
I o
O
(v) HsC NH, (vi)
M( oo

O

(b)Formula los siguientes compuestos orgdnicos: (i) 4-etilhepta-1,2-dien-6-ino; (ii) pent-3-en-1-ol; (iii) 4cido
2-etilbut-3-enoico; (iv) 2-fenil-3-oxopentanal; (v) etilamina; (vi) N,N-dimetilbutanamida.

PROBLEMA. [I punto por cada apartado correcto]
Se tratan 3.18 g de cobre con acido nitrico diluido, segin la reaccién:
Cu+ HNO; = Cu(NO3), + NO + H,0
Se pide:
(a) Sabiendo que el mondxido de nitrégeno es un gas, jqué volumen ocuparia el mondxido de nitrégeno
obtenido en c.n.?

(b)El 4cido nitrico diluido necesario se extrajo de una disolucién 0.14 M. ;Qué volumen hizo falta?

Masas atémicas: H (1 u); C (12 u); N (14 u); O (16 u); Na (23 u); Fe (55.8 u); Cu (63.5 u); Br (79.9 u)



